














 

 

 

 

 

 التاسعامتحان الصف نموذج إجابة 

 م6172/6171  -هـ   7341/7341للعام الدراسي 

 الاولالفصل الدراسي  -الأول الدور 

 ( درجة. 31الدرجة الكلية: )                                  الدراسات الاجتماعية.المـــــــادة: 

 ( صفحات. 5 تنبيــــــــه: نموذج الإجابة في )

    

 
 أولاً: إجابة السؤال الموضوعي:

 درجات لكل مفردة درجتان ( 61)     إجابة السؤال الأول

البديل  المفردة
 الصحيح

 الصفحة الدرجة الإجابة

من الذكور مقابل    715يولد  أ 6

 من الإناث.  711
 61 درجتان

 22 درجتان م7994 د 2

 22 درجتان النمو السكاني أ 3

 44 درجتان بن نعمان الكعبيالشيخ أحمد  ب 4

 44 درجتان ( 6)  ب 5
 44 درجتان السابع ج 1

 25 درجتان مكة المكرمة ب 2

 26 درجتان المحيط الهندي أ 2
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 6يتبع/

 

 

 



 (6) 

 التاسعامتحان الصف تابع نموذج إجابة 

 م6172/6171  -هـ   7341/7341للعام الدراسي 

 الاولالفصل الدراسي  -الاولالدور 

 الدراسات الاجتماعية المادة : 
 

 ثانيا: إجابة الأسئلة المقالية:  

 ات( درج1) الدرجة الكلية:          إجابة السؤال الثاني                                                       
 الصفحة الدرجة الصحيحة الإجابة المفردة الجزئية

ان يعيشها  الحياة :عدد السنوات المتوقع امد -أ  -6  -أ
 الإنسان 

 26 درجة

الجوار الجغرافي: الدول التي ترتبط فيما بينها  -ب
بالموقع و القرب المكاني و الامتداد الجغرافي حيث 

 الموقع الفلكي و الحدود السياسية تتقاسم

 46 درجة

مراعاة إجابة  حتياجها الى الايدي العاملة ) معلا -6 -ب
 الطالب (

 22 درجتان

2- 
 

 المصادر الثانوية المصادر الأساسية

 التعداد السكاني

 

 سجلات المدارس

 التسجيل الحيوي

 

سجلات المؤسسات 

 الحكومية و الأهلية

درجتان 
لكل 

إجابة 
نصف 
 درجة

66 

نصف  أ ـ الهرم ذو القاعدة العريضة  -6 -ج
 درجة

23 

 
  -6 -ب
 
 

    2-    
 
 

درجة 
لكل 

إجابة 
نصف 
 درجة

23 

              -ج
 المكسيك              

 
 

نصف 
 درجة

24 
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 (4) 

 التاسعامتحان الصف تابع نموذج إجابة 

 م6172/6171  -هـ   7341/7341للعام الدراسي 

 الاولالفصل الدراسي  -الاولالدور 

 الدراسات الاجتماعية المادة : 

 : إجابة الأسئلة المقالية: تابع 

 ات( درج1) الدرجة الكلية:                                                            لثالث : إجابة السؤال ا
 الصفحة الدرجة الصحيحة الإجابة المفردة الجزئية

شيوع الامراض و الحروب و الكوارث الطبيعية و البيئية  -7 أ 

 و حوادث السير ) يكتفى بإجابتين ( 

 69 درجتان

  .موقعها المتوسط بين موانئ شرقي افريقيا -7 -6

 ـ كونها جزيرة كانت اكثر امنا. 6

 .انها ذات طقس معتدل و أراضيها خصبة -4

  .لها ميناء كبير صالح للملاحة -3

  .بها أعذب مياه في شرقي أفريقيا – 5

 ( بإجابتين يكتفى) 

 36 درجتان

   ب
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 درجة
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  (3) 

 التاسعامتحان الصف تابع نموذج إجابة 

 م6172/6171  -هـ   7341/7341للعام الدراسي 

 الاولالفصل الدراسي  -الاولالدور 

 الدراسات الاجتماعية المادة : 

 :المقالية الأسئلة إجابة:  تابع

 ات( درج1) الدرجة الكلية:                                                           لثالث : إجابة السؤال اتابع 
 الصفحة الدرجة الصحيحة الإجابة المفردة الجزئية

 13 درجة بهدف زيادة الاستثمار بين الطرفين.  7 ج 

 تقديرا لدور جلالته في إرساء السلام العالمي. 6

 ) مع مراعاة إجابة الطالب ( 

 11 درجة

     
 ( درجة1) الدرجة الكلية:                                                        لرابع: إجابة السؤال ا 

 الصفحة الدرجة الصحيحة الإجابة المفردة الجزئية

 (الإجابة في الخريطة.6+7)   7 أ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 47 درجة

 33 درجة 6

 57و  33 درجة 6 4

 17 درجة استراليا  3

 الوزارات المجالس و اللجان  ب

 وزارة الاقتصاد الوطني مجلس إدارة معهد اليونسكو للاحصاء

المجلس الدولي الحكومي للبرنامج الدولي 

 لتنمية الاتصال ) بدتا (

 وزارة الاعلام

 وزارة التراث و الثقافة لجنة التراث العالمي

المجلس الدولي الحكومي لبرنامج إدارة 

 التحولات الاجتماعية ) موست (

 وزارة التنمية الاجتماعية

 

درجتان 

لكل إجابة 

نصف 

 درجة

14 

 

 

 5يتبع/
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 (5) 

 التاسعامتحان الصف تابع نموذج إجابة 

 م6172/6171  -هـ   7341/7341للعام الدراسي 

 الاولالفصل الدراسي  -الاولالدور 

 الدراسات الاجتماعية المادة : 

 

 ات( درج1) الدرجة الكلية:                                                         لرابع : إجابة السؤال اتابع 
 الصفحة الدرجة الصحيحة الإجابة المفردة الجزئية

موية التن ول الفقيرة ليقوم بتنفيذ المشاريعمساعدة الد 7 ج 

 في تلك البلدان.

 15 درجة

 ـ دراسة ظروف الزراعة و التغذية في العالم.  7 6

 ـ العمل على رفع مستوى التغذية. 6

 ـ زيادة مصادر الإنتاج لمسايرة زيادة4

 الاستهلاك.    

 وسائل حفظ ـ نشر معلومات التغذية الصحية و3

 المنتجات الغذائية.     

 ـ تشرف على بعض المشروعات التي تهدف 5

 صيد الأسماك.الى تنمية الزراعة والغابات و    

 ) يكتفى بإجابة واحدة فقط ( 

 13 درجة

 

 

 نهاية نموذج الإجابة
 


